

To: (10)(2e) @minvws.nl (10)(2e) @minvws.nl
From: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)
Sent: Tue 10/6/2020 9:08:44 AM
Subject: FW: Organisatie LIJN B - Programma DG COVID.
Received: Tue 10/6/2020 9:08:44 AM

Aub uitprinten voor SGO morgen

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
 (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>
Datum: dinsdag 06 okt. 2020 9:35 AM
Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @mininv.nl>, (10)(2e) @mindef.nl
 <(10)(2e) @mindef.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) - BD/AL
 <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e)) - DBO <(10)(2e) @minienw.nl>,
 (10)(2e) <(10)(2e) @minzck.nl>, (10)(2e) (SG) <(10)(2e) @minfin.nl>, (10)(2e)
 <(10)(2e) @minocw.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minszw.nl>
Kopie: (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl> <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>, (10)(2e)
 (10)(2e) Covid <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e)
 <(10)(2e) @nctv.minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Organisatie LIJN B - Programma DG COVID.

Beste (10)(2e)

Dank. Ik loop even je opmerkingen langs:

- goed om even met (10)(2e) te bespreken.
- hoog over/ was-wordt. Dat was inderdaad de fout van voor de zomer denk ik. We hebben nu een veel preciezere omschrijving van de taken van de LT-teams dus die zal ik laten toevoegen. Daarnaast denk ik dat we dit voor de MLT-teams oplossen door expliciete in opdracht van a te werken. Ten derde is in het ambtelijk topperleg (zie sheets) te borgen dat dit goed gaat.
- dubbele sturing: dat risico is er inderdaad maar dat was niet de fout van voor de zomer. Wellicht wel een nieuwe te vermijden fout... We kunnen de sg's op de teams schrappen (had (10)(2e) eerder ook gesuggereerd), laten we dat woensdag bespreken. De bredere betrokkenheid van bewindspersonen bij vraagstukken voor de wat langere termijn (naast hun betrokkenheid op eigen portefeuille die soms ook aandachtspunt is) is een expliciete wens uit het kabinet. Die kan op verschillende manieren vorm krijgen natuurlijk. Heb je een ander idee hoe dat zou kunnen?

Vervolg: Mijn idee zou zijn een voorstel voor de inrichting voor mcc van volgende week en tussen sgo en mcc nog een bwo in samenstelling Catshuis.

Groeten

(10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
 (www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: maandag 05 okt. 2020 8:25 PM

Aan: (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minlnv.nl>, (10)(2e) @mindef.nl' <(10)(2e) @mindef.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) - BD/AL' <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e)) - DBO <(10)(2e) @minienw.nl>, <(10)(2e) @minezk.nl>, (10)(2e) (SG) <(10)(2e) @minfin.nl>, (10)(2e) @minocw.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minszw.nl>

Kopie: (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl> <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>, (10)(2e) Covid <(10)(2e) @minjenv.nl>, Winfried Beekmans <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @nctv.minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Organisatie LIJN B - Programma DG COVID.

Heb het er nog niet meer (10)(2e) over kunnen hebben maar ik krijg beetje déjà vu van voor de zomer. Veel hoog over teksten, geen concrete was/wordt en wel heel veel dubbele sturing zowel ambtelijk (nog weer een SG verantwoordelijk maken voor een programma DG?) als bestuurlijk (al die bewindslieden per thema). Als we niet uitkijken maken we precies dezelfde fouten als voor de zomervakantie. Nog los van de vraag of het betrekken van andere bewindslieden (anders dan in de MCC en MR en voor hun eigen portefeuilles) haalbaar is en ook wenselijk (hoeveel kapiteins op een schip wil je hebben?). Dat gaat dan natuurlijk vooral voor die onderwerpen die niet in acute crisis zitten maar daar wel direct voor werken/aan gerelateerd zijn.

Qua besluitvorming moeten we ook niet vergeten om dit zorgvuldig via MCC en MR te laten lopen. Daar verwacht ik dus wel discussie als het gaat om politieke aansturing. Degenen die in de politieke wind staan zullen ook zelf sturing willen geven.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

(10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>

Datum: maandag 05 okt. 2020 2:00 PM

Aan: (10)(2e) <(10)(2e) @minlnv.nl>, (10)(2e) @mindef.nl' <(10)(2e) @mindef.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) - BD/AL' <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) <(10)(2e)) - DBO <(10)(2e) @minienw.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minezk.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) (SG) <(10)(2e) @minfin.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minocw.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minszw.nl>

Kopie: (10)(2e) <(10)(2e) @minaz.nl> <(10)(2e) @minaz.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minbzk.nl>, (10)(2e) Covid <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @nctv.minjenv.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: Organisatie LIJN B - Programma DG COVID.

Hallo allemaal,

Na het sgo van anderhalve week geleden zijn een aantal van ons (10)(2e) en ik) verdergegaan met (10)(2e) om de organisatie van de coronacrisis op nieuwe lijst te schoeien. De tweede golf vraagt dat van ons. Zoals jullie weten gaat de acute aanpak weer over naar NCTV en DGV en zal het bestrijden van de gevolgen van covid (MLT) en evaluatie en nazorg onderdeel blijven van het DGcovid.

We hebben onze gezamenlijke beelden bij het onderscheid van fase a en fase b en de organisatie daarvan neergelegd in bijgevoegde presentaties. Inmiddels wordt ook duidelijker dat de beide vice-premiers en de trojka zich met de ministers van az, VWS en jenv verantwoordelijk voelen. Dat werken we deze week nog verder uit.

Onderdeel van deze organisatie is ook de doorstart van het DGCovid (zie presentatie). Beeld is dat de directie communicatie en een belangrijk deel van de directie advies naar de nctv overgaan. De directie evaluatie en nazorg blijft intact. En met name de directie advies moet door het vertrek van vele collega's naar de nctv opnieuw opgebouwd worden (blijven 7 fte over). We nemen de gelegenheid te baat om dit te doen vanuit een expliciet concept namelijk dat van een netwerkorganisatie (van, voor en door departementen). Met teams met ministers en sg's als sponsor voor het oppakken van specifieke onderwerpen.

Dit betekent dat wij later deze week bij jullie zullen langskomen voor capaciteit voor het DGcovid (16 fte nodig op verschillende niveaus), toelichting zit in de sheets. Naast de capaciteit voor het dg is er inzet nodig in de in te stellen interdepartementale teams (overigens niet altijd van elk departement).

Sommigen van ons hebben inmiddels al extra capaciteit vrijgemaakt (dank aan (10)(2e)) maar we zullen allemaal op de een of andere manier een bijdrage moeten leveren. We maken die capaciteitsvraag de komende dagen smart zodat we die in het sgo van woensdag kunnen verdelen.

Ik heb (10)(2e) gevraagd om in sgo van aanstaande woensdag een halfuur vrij te maken. Als jullie daarvoor al opmerkingen hebben, horen we die graag. En als je al op zoek kan naar goede mensen op schaal 14 en 11/12, die zijn zeer welkom. De druk is best hoog namelijk, dus neerzetten van de organisatie is nodig.

Groeten

(10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)